
 

 

BACCALAURÉAT PROFESSIONNEL MAINTENANCE DES MATÉRIELS 
 

Option C : Matériels d’espaces verts. - SESSION 2023 - 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JOHN DEERE 2500 E 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

E2 - Analyse préparatoire à une 
intervention 

 
 

- Unité U2 – 
 
 

DOSSIER TECHNIQUE 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PF2306-MM C AP 2 1 Baccalauréat Professionnel Session 2023 U 2 

MAINTENANCE DES MATÉRIELS 
Option C : Matériels d’espaces verts 

DT 
1 /10 

E2- Analyse préparatoire à une intervention  Durée : 3 h Coef. : 3 

 

 
    Ce dossier technique est composé d’extraits de la documentation 
    constructeur nécessaires et suffisants pour la réalisation du sujet. 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 2/10 

1 Caractéristiques de la machine 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 Présentation du système  
 
 

Unité de coupe - QA5 - Emplacement des composants  

  
 
A—Dispositif de réglage de hauteur du rouleau arrière  

B—Dispositifs de réglage de la contre-lame  

C—Excentrique de pivot de la lame 

D—Boîtier de roulement / support  

E—Dispositif de réglage de contre-lame hauteur du rouleau avant 

F— Rouleau avant de moteur  

G—Cylindre  

H—Graisseurs 

I—Boîtier de roulement  
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 3/10 

3 Éléments du système tonte électrique 
 
 

Moteur thermique 2500E - Emplacement des composants électriques  
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Moteur thermique 2500E - Emplacement des composants électriques  

 
 
 
 

4 Procédures de contrôle des éléments du système tonte électrique 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Avec le moteur thermique à l’arrêt (contacteur à clef en 
position OFF) et la batterie débranchée, débrancher le 
connecteur de phase de moteur de cylindre du contrôleur. 
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 E2- Analyse préparatoire à une intervention DT 6/10 

5 Procédure de rodage des cylindres  
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

6 Mesures de sécurité lors des interventions sur les unités de coupe 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 Pièces détachées 
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Filtres à huile : 
 
Modèle pour moteur essence  Modèle pour moteur diesel 
Ref : M806418    Ref : RE57394 
 
 
 
 
 
 
Filtres à air : 
 
Modèle pour moteur essence  Modèle pour moteur diesel 
Ref : M117254    Ref : SA16056 
 
 
 
 
 
 
 
Moteur électrique de cylindre : 
 
Ref : TCA22939 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Graisses 
 
Les graisses suivantes sont recommandées : 
Châssis et rouleaux  

 Graisse spéciale à haute résistance résistante à l’eau de John Deere  
 Graisse universelle à haute résistance au complexe de lithium de John Deere. 

Unités de coupe  
 Graisse pour unité de coupe spéciale golf et gazon de John Deere 
 Graisse universelle John Deere SD Polyurea. 

Autres graisses utilisables :  
 Graisse EP universelle SAE avec 3 à 5 % de bisulfure de molybdène. 
 Graisse EP universelle SAE. 

 

Huile moteur 
 
Ref :TS1691-UN-18JUL07  
Viscosités d'huile pour différentes températures extérieures  

 
Choisir la viscosité de l'huile en fonction de la température extérieure 
probable jusqu'à la prochaine vidange. 
Les huiles John Deere suivantes sont recommandées:  

 John DeerePlus-50™ II 
 John DeereTorq-Gard™ Supreme 

Si les huiles John Deere mentionnées ci-dessus ne sont pas 
disponibles, d'autres huiles peuvent être utilisées, à condition de 
satisfaire à l'une des caractéristiques suivantes:  

 Catégorie de service API CJ-4 ou CK-4 
 Norme ACEA E6 ou E9 
 Norme JASO DH-2 

La qualité et la teneur en soufre du gazole doivent être conformes à toutes les réglementations 
existantes concernant les émissions de la région où le moteur est utilisé. 
 
Huile de transmission/hydraulique 
IMPORTANT : Éviter tout dommage ! La machine a été remplie 
d'huile hydraulique/de transmission John Deere Hy-Gard™ 
Ref :TCAL24940-UN-29MAY12 en usine. NE PAS mélanger les 
huiles. NE PAS utiliser d'huile de transmission automatique de type 
"F" ou J20D Low Viscosity Hy-Gard™. 

 
Choisir la viscosité de l'huile en fonction de la température ambiante 
attendue jusqu'à la prochaine vidange. 
L'huile de transmission/hydraulique John Deere J20C HY-GARD™ 
est recommandée. Ref :THAG50300-DE-21MAY21 
Utiliser l'huile John Deere Bio Hy-Gard™ lorsqu'un fluide 
biodégradable est requis. Ref :BHAG03330-TR-28APR21 
D'autres huiles peuvent être utilisées si elles sont conformes à la 
norme John Deere JDM J20C. 
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8 Schéma électrique 
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9 Procédure de remontage d’un moteur électrique de cylindre 
  

 

   Légende du schéma principal 
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10 Plan d’entretien 
 
Rodage (après les 50 premières heures) 

 Vidanger l'huile hydraulique et remplacer le filtre  
 Vidanger l’huile moteur et remplacer le filtre (modèles à essence). 
 Vérifier tous les flexibles et colliers 
 Nettoyer la crépine de la soupape de tonte (2500B)  
 Contrôle de la boulonnerie des roues 

 
Toutes les 50 heures de service 

 Graisser l'unité de coupe ou les composants de relevage de la tondeuse 
 Graisser les rouleaux avant 
 Graisser les rouleaux arrière 
 Graisser les roulements de cylindre (QA5 et QA7)  
 Graisser la brosse électrique du rouleau arrière, selon modèle (QA5 et QA7) 
 Graisser le support de brosse (QA5 et QA7) 
 Nettoyer les bornes de la batterie et vérifier le niveau de l’électrolyte (si applicable) 
 Graisser les composants de l'essieu arrière  
 Graisser la fusée pivot de roue arrière 
 Graisser le pivot du tendeur de l’alternateur (2500E)  

 
Toutes les 100 heures de service 

 Vidanger l’huile moteur et remplacer le filtre (modèles à essence). 
 Vérifier le pare-étincelles 

 
Toutes les 200 heures de service 

 Remplacer l'élément de filtre à air en papier  
 Contrôler la courroie du ventilateur 
 Vérifier tous les flexibles et colliers 
 Serrer l'écrou de la pince de serrage du conditionneur de green ou de l’arbre de la brosse 

(suivant équipement) 
 
Toutes les 250 heures ou annuellement 

 Vidanger l’huile moteur et remplacer le filtre (modèles diesel) 
 
Toutes les 500 heures de service 

 Vérifier le couple de serrage de la fixation de la structure ROPS 
 Remplacement du filtre à carburant (modèles diesel) 
 Nettoyer la crépine de la soupape de tonte (2500B)  
 Vérifier le ralenti accéléré et le grand ralenti du moteur  

 
Toutes les 750 heures ou annuellement 

 Vidange de l'huile hydraulique 
 Changer le filtre hydraulique (Ou selon le besoin, en fonction de l'état du témoin d’obstruction 

de filtre hydraulique, suivant équipement) 
 Nettoyer ou remplacer la crépine d'aspiration du circuit hydraulique 

 
Toutes les 1500 heures ou tous les 24 mois 

 Vérification des injecteurs de carburant (modèles diesel)  
 
Toutes les 2000 heures ou tous les 24 mois 

 Vérifier le liquide de refroidissement du moteur et le thermostat 
 
Toutes les 3000 heures ou tous les 36 mois 

 Vérifier la pompe d’injection de carburant (modèles diesel)  
 


